ООО «Королевство  путешествий»
       620014 г. Екатеринбург, ул. Хомякова, дом 2, оф. 107           сайт: www. kingtur.ru
Телефон /343/ 328-30-16,      факс /343/377-77-26                 почта: mvt@kingtur.ru
                                                 
[bookmark: _GoBack]                                       Программы в «Парке Сказов», на выбор:
Уральские забавы
Вы побываете в избушке Бабы-Яги и домике Лешего, встретитесь лично с этими сказочными героями. Пройдете в Подворье бабушки Нины, где Вас уже будут ждать гостеприимные хозяюшки с играми да забавами, песнями и плясками, чайком травяным и пирожками. Вы сможете погреться на печи и полежать на полатях, а после сделаете традиционный сувенир своими руками. А ещё Вас ждут игры, гуляния и многие другие Уральские забавы!
Продолжительность: 3 часа. 
В стоимость входит: вход в Парк Сказов, работа артистов (4 чел.), подвижные игры на улице, посещение избушки Бабы-Яги, домика Лешего, Подворья бабушки Нины, мастер-класс, чаепитие, 2 пирожка, рассказ о деревенском быте, знакомство с домашними животными (лошади, коровы, козы, овцы, куры и пр.), верительная грамота каждому, трансфер на комфортабельном автобусе, путевая экскурсия, сопровождение группы.

 Легенды самоцветного Урала
Вы побываете в доме Данилы-Мастера, в котором Вас ждет театрализованное представление по сказам Бажова, изготовление сувенира из камня своими руками, а также знакомство с уникальной коллекцией камней из тайных кладовых самой Хозяйки Медной горы. Два часа Вы проведете в доме Данилы и один час гуляний на улице с хороводами, народными забавами, активными играми, встречей с Бабой-Ягой и Лешим.
Продолжительность: 3 часа. 
В стоимость входит: вход в Парк Сказов, работа артистов (4 чел.), подвижные игры на улице, посещение избушки Бабы-Яги, домика Лешего, дома Данилы-Мастера, мастер-класс по изготовлению сувенира из камня, мини-спектакль, чаепитие, верительная грамота каждому, трансфер на комфортабельном автобусе, путевая экскурсия, сопровождение группы.

 Разгуляй по-уральски
Самая обширная программа! В нее входит посещение всех объектов в Парке Сказов: Подворье с Хозяюшками, дом Данилы со спектаклем, мастер-классы, Баба-Яга с Лешим и всё-всё-всё, обед.
Продолжительность: 5 часов. 
В стоимость входит: вход в Парк Сказов, работа артистов (6 чел.), подвижные игры на улице, посещение избушки Бабы-Яги, домика Лешего, Подворья бабушки Нины, мастер-класс, чаепитие, 2 пирожка, обед (суп и второе блюдо), рассказ о деревенском быте, знакомство с домашними животными (лошади, коровы, козы, овцы, куры и пр.), посещение дома Данилы-Мастера, мастер-класс по изготовлению сувенира из камня, мини-спектакль, верительная грамота каждому, трансфер на комфортабельном автобусе, путевая экскурсия, сопровождение группы.
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